



MUNICIPALIDAD DISTRITAL JOSE LUIS BUSTAMANTE Y RIVERO

FE DE ERRATAS

ORDENANZA MUNICIPAL N° 017-2011-MDJLByR

DICE:

J. L. Bustamante y Rivero, 2001 junio 30.

DEBE DECIR:

J. L. Bustamante y Rivero, 2011 julio 12.

J. L. Bustamante y Rivero, 2011 julio 14.

